



ZPRAVODAJ

LOUNKY a CHODOUNY

Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
podzim je krásné období plné barev a proměn v přírodě. Houbaři mají v této době napilno a užívají si plné košíky hub.

Při pěkné podzimní akci spolku Zvonice Lounky 5. října mě oslovili naši spoluobčané s myšlenkou, kterou i já nosím v hlavě již několik let, a to s umístěním nové sochy sv. Jana Nepomuckého k mostku na návěs v Lounkách. Podle dobové fotografie zřejmě ze začátku 19. století, stála socha za mostkem na návsi v Lounkách, kde sv. Jan Nepomucký střežil náhon na mlýn. Přítomní spoluobčané jsou ochotni přispět finanční částkou na výrobu a umístění sochy. Věřím, že i další občané, rodáci a přátelé Lounek by se přidali.

Chtěla bych vás tedy požádat o vaše názory, případně i sdělení, zda byste tento projekt podpořili také vy. Obec či spolek by pak musel oficiálně vyhlásit veřejnou sbírku. Nyní budeme zjišťovat finanční náklady na zhotovení sochy. V příštím čísle našeho Zpravodaje vám sdělíme, zda je tento projekt realizovatelný a za jakou předběžnou cenu.

Předem děkuji za vaše názory, které můžete adresovat na Obecní úřad Chodouny, buď e-mailem na podatelna@obecchodouny.cz, poštou či vložením do schránky obce Chodouny.

Vaše Marie Cimrová



Tato žlutá kráska si vesele roste z kostelní zidky. Nikdo ji nesázal, nezáležal, nehnojil. Pevně se drží v té kamenité pustině a když potěšila naše oko nakrmila ještě svými zrníčky ptáky. Neměla by nám být svojí odvahou, bojovností a vytrvalostí příkladem? Vždyť překonala tolik překážek a dokázala žít!

NABÍDKA OBCE PRO OBČANY

Pokud plánujete malou oslavu, setkání se sousedy či přáteli můžete využívat velkou zasedací místnost, kde si můžete posedět, popovídat a přinést si i malé občerstvení. K dispozici je malá kuchyňská linka s možností uvaření kávy, čaje i něčeho na zahřátí. Je zde cca 26 míst. Termín si můžete domluvit u nás na úřadě.

VÝZVA DO ZIMNÍHO ČÍSLA!

Příští číslo Zpravodaje bude vánoční. Zdá se to daleko, ale jeho příprava začne chvíli po vydání tohoto podzimního čísla. Můžete se podílet na jeho obsahu. Jaké máte vzpomínky na adventní a vánoční čas? Jak jste si jako děti v zimě hrály? Pamatujete si, jaké zvyky se ve vaší rodině udržovaly? Podělte se s námi o váš oblíbený vánoční recept – ať už na cukroví, bramborový salát nebo sváteční oběd a přidejte stručný komentář, od koho recept máte, jak dlouho podle něj vaříte, proč nebo který den ho připravujete nebo jinou zajímavost. Posílejte do konce listopadu na e-mailovou adresu martinaondrova@seznam.cz nebo na tel. 721 580 098.

Z jednání zastupitelstva obce

• Zastupitelstvo obce na 15. veřejném zasedání 1. července schválilo opravu v obecních bytech v Lounkách čp. 67 (bývalá škola) za 130 870 Kč bez DPH a schválilo projektové práce na nové veřejné osvětlení v Lounkách (směrem k zemědělským areálům a rozšíření na návsi) a Chodounech. Dále bylo schváleno objednání vnitřních parapetů do ZŠ a MŠ Chodouny.

• Na 16. zasedání 11. září byl přijat dar od Ústeckého kraje ve výši 15 000 Kč za 3. místo v soutěži Skleněná popelnice za rok 2023. Dále bylo schváleno poskytnutí finančních

darů, a to FK Lounky Chodouny na pořádání dětského fotbalového turnaje ve výši 20 000 Kč a Mysliveckému sdružení Lounky byl poskytnut dar ve výši 10 000 Kč na krmivo a minerální sůl pro zvěř, na materiál pro opravy stávajících krmných zařízení a na vybudování nových krmných zařízení.

• Také bylo schváleno zpracování územní studie veřejných prostranství v obci Chodouny a výsledek výběrového řízení na akci s názvem „Závlahový systém fotbalového hřiště – Chodouny“, Schválena byla nejvýhodnější nabídka za celkovou

cenu ve výši 1 421 242 Kč. Zastupitelé dále schválili zakoupení nové sekačky na údržbu zeleně.

• V rámci opravy komunikací u bytoven v Lounkách se po místním šetření za účasti stavebního dozoru obce schválily další práce. Nad rámec původního záměru byl stávající podklad komunikace vyfrézován a byly doplněny obrubníky. Teprve poté byla vozovka vyasfaltována. Termín dokončení opravy byl posunut na 30. září. Projednaly se také dvě žádosti o dotaci, a to na zavedení energetického managementu a na projekt „Vybudování místa pro předcházení vzniku odpadů v obci Chodouny“.

Výsledky voleb 2024 za obec Chodouny

Voleb do senátu se v prvním kole účastnilo 30,76% zapsaných voličů. Ve druhém kole byla účast pouhých 17,39%.

MUDr. Ondřej Štěrba za ANO získal 72 hlasů,
Mgr. Ladislav Chlupáč za KDU, ODS, TOP 09 - 23 hlasů.

Voleb do krajského zastupitelstva se zúčastnilo 31,90 zapsaných voličů. ANO získalo 69 hlasů, Starostové 27, na třetím místě se umístilo SPD, Trikolora, PRO se 16 hlasy, stejný počet získalo Spojení pro kraj. ODS a Stačilo získaly 11 hlasů.



Nejstarší volič z Chodoun, devadesátiletý
Václav Havránek



Co se v mládí naučíš Zdeněk Sýkora
s dcerkou



Členky okrskové komise v Lounkách
při zpracování hlasů

Změny ve vyvážení odpadů

Od ledna příštího roku budou sváženy pouze očipované popelnice na komunální odpad. Svoz bude jedenkrát za 14 dnů vždy v pondělí od 6 hodin ráno. Platba za jeden vývoz popelnice bude nezměněna, ale bude záležet kolikrát plnou popelnicí na komunální odpad necháte vysypat. Jeden svoz popelnice kovové 110 litrů je 77 Kč, plastové 120 litrů je 84 Kč a plastové 240 litrů je 168 Kč. Platba bude vyúčtována zpětně za půl roku v červnu a v prosinci. Vývozy popelnic budou zaznamenány v redakčním systému, do kterého můžete sami nahlížet a kontrolovat výsypy (přihlašovací údaje obdržíte na obecním úřadě).

Popelnice na tříděný odpad jsou v tomto systému též zavedeny. Jen vás žádáme, abyste nechali vysypávat pouze plné popelnice a ne poloprázdné. Za každý výsyp totiž platí obec a není ekonomické nechat vyvážet poloprázdné nádoby. popelnice. Děkujeme každému, kdo třídí odpady a tím chrání naši přírodu. Pokud máte ještě zájem o popelnice na tříděný odpad můžete si je objednat na obecním úřadě, svozy popelnic na tříděný odpad hradí v plné výši obec.

Můžete též využívat kontejnery na kov (u bytoven a u obchodu v Lounkách a na návsi v Chodounech. Jedlé oleje můžete odevzdávat do nádob na návsi v Chodounech a za obchodem v Lounkách. Textil za obchodem v Lounkách a na návsi a u stodoly v Chodounech. Kontejnery na plast, papír a sklo jsou umístěny na stávajících

stanovištích. Kontejnery na bioodpad u bytoven v Lounkách u školky v Chodounech a na sběrném dvoře. Na jiné místo, prosím, bioodpad nedávejte.

Dále můžete využívat Sběrný dvůr v Chodounech ve středu od 16–18 hodin a v sobotu od 9–11 hodin. Zde můžete odevzdat plast, velký plast, papír, kartonový papír, kov, sklo, nebezpečné odpady, bioodpad, velkoobjemový odpad, elektroodpady, pneu-



Takto ne, když je plno,
počkejte do příštího svozu



Ocenění, které potěšilo

matiky a suť v omezeném množství. Všechny odpady mohou odevzdávat pouze občané, sběrný dvůr není určen pro odpad od podnikatelů.

Pokud máte větší množství tříděných odpadů prosím využijte sběrný dvůr a **NEODKLÁDEJTE NA ZEM PŘED KONTEJNERY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD!**

Též Vás žádáme, abyste do kontejnerů na tříděný odpad neokládali komunální a jiné odpady!!!

Sběrný dvůr je pro všechny občany zdarma a proto nechápeme, proč si z obce někdy děláme smetiště. Díky našim zaměstnancům
(Pokračování na následující straně)

a dobrovolníkům se snažíme udržovat pořádek nejen u kontejnerů na tříděný odpad, ale i na lesních pozemcích, u polních cest a komunikací. Někdy je to nadlidský úkol. Ráno se vše uklidí a za hodinu je zde zase nepořádek a může se uklízet znovu! Pomůžete nám tento nešvar odstranit? Buďme všímaví a poučme některé naše spoluobčany, kteří třídění ještě zřejmě nepochopili a neví, kam který odpad patří. Děkujeme vám za pomoc. **Aplikace Naše popelnice** – <https://www.nasepopelnice.cz>



Přihlašovací údaje k náhledu do evidence odpadů pro občany je možné zajistit na Obecním úřadě v Chodounech v úředních hodinách. Přihlašovací údaje vám vytiskne-

me a předáme. Zároveň vás žádáme, abyste vygenerované heslo neměnili. Přihlašovací údaje si pečlivě uschovejte a neposkytujte dalším osobám.

Zde občan uvidí počet vyvezených nádob za jednotlivé komodity a množství vyvezeného odpadu z jeho nemovitosti.

Po ukončení pololetí daného roku vám Obecní úřad Chodouny oznámí výši poplatku za odvezení popelnice za komunální odpad dle velikosti přistavené nádoby a počtu svozů za půl roku.

Opravené komunikace

Okolí bytovek v Lounkách prokouklo. Podařilo se opravit místní komunikaci a také prostor před garážemi. Jak se vám líbí?



VRT AKTUÁLNĚ

Zastupitelstvo Ústeckého kraje projednávalo na svém zasedání dne 24. června návrh na pořízení 5. Aktualizace Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje. Projednání tohoto bodu bylo zařazeno jako poslední s tím, že se přihlášení občané Ústeckého kraje mohli před krajskými zastupiteli vyjádřit. Vystoupilo kolem 30 občanů, následovala porada politických klubů, projednání trvalo několik hodin. Jednání bylo možné sledovat on-line, někteří občané se na jednání dívali na obrazovkách v předsálí přímo v budově krajského úřadu. Zastupitelstvo Ústeckého kraje nakonec schválilo usnesením č. 018/29Z/2024 výběr nejhodnější varianty koridoru, a to variantu ŽD1 – C Pod Bulfem, která jako jediná byla akceptovatelná všemi dotčenými

orgány. Pro tento návrh hlasovalo 30 zastupitelů, 13 bylo proti a 8 se zdrželo. (Pro byli všichni zastupitelé ANO! pozn. red.)

Po jednání se někteří zastupitelé a odpůrci návrhu stali terčem pomlouvačného útoku na sociálních sítích. Z toho důvodu nebudeme podrobněji komentovat další kroky, ale můžeme vás ujistit, že i nadále budeme hájit zájmy našich obcí a občanů. Zastupitelstvo obce na svém 15. zasedání vzalo na vědomí toto usnesení krajského zastupitelstva a zároveň vyjádřilo nesouhlas s tímto rozhodnutím kraje. V září zahájily činnost dvě pracovní skupiny, jedna se týká úseku z Prahy přes Středočeský kraj až po „sjezd Lovosice“, tzn. na úroveň obcí Židovice a Hrobce, druhá pracovní skupina zahrnuje obce v plánovaném koridoru od Židovic a Hrobce až po Ústí nad Labem. Podle Správy železnic nyní na úseku naší ústecké části probíhá příprava

zadávací dokumentace pro projekci a přírodovědný průzkum a geodetické zaměření oblasti. Měla by být zprovozněna pocitová mapa, do které budou moci občané vkládat svoje připomínky ke konkrétním střetům v území. První pracovní skupina se nachází v pokročilejší etapě přípravy projektu VRT, neboť Středočeský kraj má ve svých Zásadách územního rozvoje kraje koridor VRT již nějakou dobu zanesenou. Část koridoru od terminálu Roudnice nad Labem po „sjezd Lovosice“ sice leží v Ústeckém kraji, ale je řešen v rámci první „středočeské“ pracovní skupiny. Na první pohled proto některé informace v médiích mohou vyvolat dojem, že v rámci „naší ústecké“ části je příprava VRT dál, než ve skutečnosti je. Matoucí byl i název druhé pracovní skupiny „Lovosice – Ústí“, proto byl změněn na „Roudnice nad Labem – Ústí“.

-mond-



Samá voda aneb povodně v Lounkách v tomto století

Malá rekapitulace – připomínáme, že z vodočtu Mělník uplyne cca 6 hodin, než doteče velká voda do naší obce.

2002- Mělník stav 1066 cm a průtok 5 000 m³/s-1 – tzv. tisícletá voda

2006 – kulminace Mělník stav 732 cm a průtok 2600 m³/s-1

2013 – kulminace Mělník stav 936 cm a průtok 4 300 m³/s-1, v roce 2013 byla povodeň o cca 70 cm nižší než v roce 2002

2023 – kulminace Mělník stav 527 cm a průtok 1 300 m³/s-1

2024 – kulminace Mělník 17.9. 2024 ve 23:30 stav 613 cm a průtok 1720 m³/s-1

U nás byla nejvyšší voda 18.září v 6 hodin ráno, zaplavena část cyklostezky u Labe, komunikace u čistíčky, vodozstav naplněn včetně nádrže na návsí, pole u Labe zaplavena, ale naštěstí velká voda neohrozila domy.

A JAK TO ZAČALO?

Ve středu 11.září nám přišlo oznámení z Roudnice nad Labem na vysoký stupeň nebezpečí, a proto jsme zaktivizovali povodňovou komisi obce. Na stránkách obce je zveřejněn Digitální povodňový plán a příručka, Jak se chránit před povodněmi, kterou občané v záplavové oblasti Lounek obdrželi v listinné podobě díky projektu Diakonie Českobratrské církve evangelické, Středisku humanitární a rozvojové spolupráce., která nám vydání a financování obou dokumentů zajistila. Zahájili jsme kontrolu připravenosti na povodně a zahájili povodňové prohlídky u Labe včetně kontroly cyklostezky, vodozstavu a komunikací. **UPOZORNILI JSME VŠECHNY VLASTNÍKY MARINGOTEK, MOL, KARAVANŮ A PŘÍVĚSŮ UMÍSTĚNÝCH V ZÁPLAVOVÉ OBLASTI, ABY VŠE ODVEZLI MIMO ZÁPLAVOVOU OBLAST.**

Ve čtvrtek byli všichni občané upozorněni rozhlasem na možné povodňové ohrožení. Informace byla též zveřejněna na webu a facebooku obce. Na povodňovou bdělost byli upozorněni i starostové okolních obcí a hasiči z Vrbice. Nepřetržitě jsme sledovali zprávy Českého hydrometeorologického ústavu, sledovali jsme vodočet Mělník. Z Roudnice nám přicházely zprávy s předpověďmi možných povodní včetně zpráv od hasičů aj.

V pátek byli všichni občané opětovně upozorněni na zajištění domů před povodněmi a na přípravu k možné evakuaci. Občané



Přišla voda a s ní naplavený nepořádek



Tam někde pod hladinou je cesta ke Trumpetce

v záplavové oblasti sledovali i předpovědi v televizi, v rozhlasu i na internetu. Se všemi jsme byli v telefonickém a osobním kontaktu.

V sobotu 14.září byl vyhlášen na Mělníku 1.povodňový stupeň bdělost 401 cm a průtok 819 m³/s-1, u nás bylo Labe stále v korytě řeky. Labe velmi pomalu stoupalo a předpoklad byl, že bude průtok na 1 700

m³/s-1, vše ale záviselo na počasí. Obec zajistila písek u firmy pana Vaňka v Chodounech a s naložením pomohl pan Harman z Chodoun. Naši zaměstnanci ve spolupráci s dobrovolníky a občany, kterým hrozilo zaplavení, začali s pytlováním na ochranu nemovitostí (omlouváme se, že nevyjmenujeme) (Pokračování na následující straně)



Zaplavená pole a škody, které teď budou sčítat místní zemědělci



Labutím se příjemně rozšířil životní prostor



Spokojené byly i husy

jeme všechny dobrovolníky a občany, kteří s pytlování pomáhali). V této době byla předpověď na pondělí 16.9. - a úterý 17.9. na pětiletou vodu, předpoklad Mělník 680 cm a průtok 2 060 m³/s/-1.

Brzy byl vyhlášen 2.povodňový stupeň v 18:15 na Mělníku stav 500 cm a průtok 1 180 m³/s/-1. V této době byla rampa u Labe zatopena, pole u Labe se začala zaplavovat, vodozav se začal zpětně plnit z Labe do nádrže na návsi v Lounkách. V této době povodňová komise plnila své úkoly a byla zajištěna povodňová i hlásná služba. Byl umístěn zákaz vjezdu u rampy na cyklostezku a z návsi na cyklostezku u cvičiště psů. Se všemi občany jsme byli v osobním či telefonickém kontaktu.

V neděli v 6 hodin ráno byl vyhlášen 3. povodňový stupeň na Mělníku stav 550 cm a průtok 1 410 m³/s/-1, vyhlášeno rozhlásem a zveřejněno na webu a facebooku obce. Předpoklad byl v této době, že bude kulminace v úterý 17.9.a průtok 2 000 m³/s/-1. Voda pomalu stoupala, ale obydlí nebyla zatím ohrožena. Rampa zaplavena, voda na cyklostezce vtékala u Bistra u Trumpetky, voda zaplavila komunikaci k čističce a pole se u Labe zaplavovala. Předpoklad byl, že by voda mohla být jako v roce 2006 tedy dvacetiletá.

V pondělí 16.září byla zaplavena cyklostezka u bistra, komunikace u čističky, nádrž na návsi se plnila, voda neohrožuje zatím obydlí. Firma pana Šinfelta preventivně odpojila veřejné osvětlení u Labe v Lounkách.

V úterý v 8:50 byl na vodočtu Mělník stav 600 cm a průtok 1 650 m³/s/-1, v 19 hodin Mělník stav 610 cm a průtok 1 710 m³/s/-1.

Ve středu byl nejvyšší stav, voda sahala až k lampě veřejného osvětlení u zahrady, kde jsou typy (zatačka u cvičiště a zahrada Louky čp.1). Zaplavena pole, cyklostezka, cvičiště psů, palouk s karavany pro psy, naproti domu Louny čp.44, ale voda na komunikaci nedosáhla. Na návsi byla voda v ná-



Psí cvičák nahradila laguna s labutěmi



Vodní spousty zachytila nádrž na lounecké návsi

drží a v korytě vodozavbu. Komunikace na návsi nebyly zaplaveny. Ve 13 hodin byl na vodočtu Mělník stav 606 cm průtok 1 680 m³/s/-1 a voda začíná pozvolna klesat.

18.9. 2024 20:00 hod. Mělník 593 cm průtok 1 620 m³/s/-1

19.9. 2024 8:00 hod. Mělník 574 cm průtok 1 520 m³/s/-1
12:30 hod, Mělník 548 cm průtok 1 400 m³/s/-1 –
podkročen 2 SPA
(povodňový stupeň)

23.9. 2024 23:00 hod. Mělník 400 cm podkročen 1 SPA
(povodňový stupeň)

A CO DÁL? JAK SE OCHRÁNIT??

Pojišťovny nás v naší oblasti nepojistí na povodeň! K zamyšlení, jak obec ochránit.

Po odeznění povodňového ohrožení naší

obce jsme se zastupitelstvem shodli, že uvolníme finanční prostředky na pomoc některým obcím na Moravě, které byly zasaženy ničivými povodněmi. Zničily se nejen nemovitosti, ale i lidské životy, zastavil se život v obcích. Můžeme jen držet palce a dle svých možností ještě pomoci. Přejeme pevné nervy, hodně sil do obnovy měst, vesnic, více a hodně sil do obnovy občanské spolpolitosti a slunce v duši ať všem pomáhá.

Zastupitelstvo na veřejném zasedání rozhodne, kolik finančních prostředků a do kterých obcí bude naše finanční pomoc směřována.

Určitě jste se i vy snažili dle svých možností pomoci a za to vám patří velký dík.

Kterým obcím na Moravě pomůžeme a jak velké finanční prostředky poskytneme dáme vědět na veřejném zasedání a v příštím Zpravodaji.

- cim-

Na jaké události se můžete těšit?

Dne 2. listopadu jste všichni srdečně vítáni na **Dýňovém hraní**. Sejdeme se od 16 hodin v Bistru u Trumpetky v Lounkách. Dýně na vyřezání připraví pan Martin Nechyba a jak víte z minula, je dobré vzít si s sebou vlastní nůž, kterým budete vyřezávat, případně i fixu, abyste si tvar na dýni mohli předem nakreslit. Přípraveň budou i buřtíky na opečení a čaj. V 18 hodin vyjde za tónů břeškné kapely lampionový průvod. Kdo z dětí přijde ve strašidelné masce dostane sladkou odměnu, čaj a buřty jsou pro všechny děti zdarma. Pořádá Místní knihovna Chodouny, obec Chodouny ve spolupráci s Bistrem u Trumpetky Lounky.

Dne 15.listopadu jste zváni do zasedací místnosti na obecním úřadě. V 17.00 hodin k nám zavítá spisovatelka **Šárka**

Hieková. Můžete si s ní povídat o její tvorbě, inspiraci i životě a určitě si odnesete i nějakou tu její knížku. Občerstvení je zajištěno. Pořádá Místní knihovna Chodouny a obec Chodouny.

Oblíbený **Mikulášský trh** je připraven pod pergolou na zahradě bývalé hasičárny v Lounkách. Proběhne **30.listopadu** za každého počasí. Opět váš čeká bohatá nabídka adventních věnců a svícňů, perníčky, vánoční ozdoby, textil. Samozřejmostí bude konzumace vánočního grogu, klobás a dalších dobrot. Akci pořádá spolek Zvonice ve spolupráci s obcí Chodouny. Začátek od 14 hodin.



Dne 7. prosince se mohou těšit děti na **Mikulášskou nadílku**. Mikuláš, čert a anděl zavítají na sál v Chodounech od 15 hodin. Připraveny jsou soutěže, tanec i dárky. To si jistě nejmladší obyvatelé našich obcí nenechají ujít. Vše pro ně připravila obec Chodouny ve spolupráci s místní knihovnou.

Tři dny před Štědrým večerem, tedy **21. prosince** se všichni sejdeme u kostela sv. Mikuláše v Lounkách, abychom si vzájemně sousedsky popřáli šťastné a veselé svátky, vyslechli tradiční žesťový koncert a společně si zazpívali známé koledy. Tak si poznamenejte do kalendáře – **21.prosine od 17 hodin**. Vše připravila obec Chodouny ve spolupráci se spolkem Líné matky.

Mozaika fotopostřehů z Anenské pouti

Osvědčená lákadla – kolotoče, skákadla, cukrová vata, divadlo pro děti, malování na obličej, tanec s hadem, soutěž o nejhezčí chodounský koláč. Porotci se shodli na jediném, všechny koláče si zaslouží prvenství, tak vám představujeme alespoň dva. A tančilo se, hodovalo a veselilo dlouho do noci.



ústecký kraj



Anenská pout' V CHODOUNECH
v sobotu
27.7. 2024

PROGRAM:

- od 14 hodin vokální skupina 4TETY
- od 16 hodin vystoupení Country tanečnic z Roudnice n.L.
- od 17 hodin pro děti divadélko Romaneto - pohádka Pejsek a Kočička jdou do divadla
- v 19 hodin country skupina Šraml
- od 20 hodin taneční vystoupení Sisy a Sáry
- od 20 hodin hudební skupina Impulz

Po setmění ohnivá show!

pout'ové atrakce, občerstvení,
pout'ové koláče a kremrole

Soutěž o nejlepší Chodounský koláč – vyhlášení 19:30

Memoriál Míry Berana na hřišti
FK Loučky Chodouny od 9 hodin



Mlsné jazýčky si přišly na své

Spolek Zvonice Lounky vymyslel další pěknou akci – Pomazánkování. Kdo chtěl, mohl v sobotu 5. října pod pergolu na zahradě bývalé hasičské zbrojnice přinést oblíbenou rodninou pomazánku. Sešlo se jich dost, takže bylo co ochutnávat. Ani zima nevadila. Rozdávaly se i recepty. My přidáváme jeden velmi netradiční, ale moc dobrý!

Pomazánka na chlebičky se zelím: Jedno sterilované ne kyselé zelí ,scedit, vyždímat a nakrájet na jemno, 15 dkg točeného slovenského salámu nastrouhat, 5 lžíc majolky a 4 lžičky tatarčky. Vše důkladně promíchat a pak mazat na chlebičky, ozdobit plátkem vařeného vejce, papričkou, okurkou.



Chutnalo



Pomazánka může být i vtipnou pastvou pro oči



Nechyběly zdravé pomazánky, třeba ta řepová



Troškou do mlýna přispěl i Martin Nechyba



Z plného stolu ubývalo pomalu



Nejvíce hlasů dostalo „sloní žrádlo“ hosta z daleké Aše Lidušky Čermákové

VEDRO STARCE NEUMOŘILO

Šedesát let uplynulo od uvedení slavného českého filmového muzikálu Starci na chmelu. Natáčelo se, jak všichni víte u nás v Lounkách. Spolek Zvonice připomíná tuto událost soutěží v ručním česání chmele, která už také tady získala tradici. Zatímco před dvěma lety nám celá soutěž propršela, letos nás potrápilo úporné vedro. Ale nedali jsme se, všechny soutěže proběhly tak jak měly, kapela Evergreen hrála, tančilo se i misné jazýčky si přišly na své. Kdo nebyl, může si prohlédnout galerii fotografií, u každé je popisek.



A už se vesele čese. Chmel jako vždy dodal místní pěstitel ing. Jiří Kozel.



O soutěž byl zájem i mezi přespolními.



Že by v Chodounech vznikala nová pivovarnická tradice?



Dita a Mirek Klečkoví přispěli do soutěže nejen pivním dortem, ale i domácím pivem.



Pamětnice natáčení filmu Zdena Fišerová. Spolu s dalšími studenty rodnického gymnázia vytvářela komparz.



Radost z vítězství



Tak to se povedlo! Do soutěže v rychlosti pití piva se nakonec přihlásilo víc žen než mužů



O pivní dort za vítězství se Ondrovi rádi rozdělili a byl výborný!



Tady je důkaz, že stateční muži se sešli jen čtyři



Vítězství v tanci s korbelem piva(vody) na hlavě si už tradičně odnesli manželé Ondrovi



Čepovala vždy usměvavá a neúnavná Lucka



Eva Kozlová, majitelka značky Moje kytky učila zájemce plést chmelové věnce



Sběratel Jan Šindela přivezl na ukázkou válečné záchranářské kolo, obdivoval ho i náš oblíbený moderátor akce Petr Šimáček



Kdo chtěl, upletl si z peří i pravou mašlovačku



Mašlovačka žádná hračka



Spolek podřipských oráčů vždy obohatí naši soutěž traktorovými veterány



Ani nám všem známý originální autobus z šedesátých let nesměl chybět



A nakonec foto na památku. Úplně vlevo vzácná návštěva ze Žatce, města chmele, místostarostka Jaroslava Veselá. I ona se do soutěže zapojila a načesala v časovém limitu jednoznačně nejvíc!

Mistři z Lounek

Měsíc září vždy patří těm největším klubovým svátkům psích sportů.

Druhý zářijový víkend jsme vyjeli do Chlumce nad Cidlinou na Mistrovství republiky mládeže v agility. A hned první den, v sobotu, která patřila běhům družstev, se velmi zadařilo. Anežka Jandová se šeltičkou Dree se stala se svým družstvem 1. vicemistrem republiky. Natka Šišovská a její Banán obhájili loňský titul a opět dovezli domu zlato. Se svou druhou borderkou, Fac, si družstvo vyběhalo druhé místo. Takže jsme po prvním dni měli v Loukách hned tři mistry.

Druhý den, neděle. Ta patří jednotlivcům. A zde zazářil opět Banán, který obhájil loňský titul, a i letos se tak stal Mistrem jednotlivců mládeže v agility. Ovšem větší pře-



Natka s Banánem - Mistr republiky agility



Fac - Mistr republiky Hoopers



Dree - 1. vicemistr republiky družstev Agility

kvapení nám připravila Fac. I ona si domu dovezla Mistra republiky. Takže v Loukách se slavilo. Dovezli jsme dva Mistry republiky v agility. Tituly o to cennější, že Natka startovala za juniory úplně naposled. Od příštího roku se zařadí mezi dospělé závodníky.

Týden nato jsme odjeli do Kladna, bojovat o mistrovské tituly v Hoopersu. A i zde náš klub Agi Lounek bodoval na příčkách nejvyšších. V sobotu – v závodě družstev naše tři borderky vybojovaly 2. vicemistra republiky a v neděli Natka s Banánem obhájili loňský titul a opět si odvezli ocenění nejvyšší. Mistr republiky v Hoopers. Anežka s Dree po krásném boji skončila na pátém místě.

Zatímco jsme odjeli bojovat o tituly nejvyšší, k čemuž se celý rok týmy velice pilně připravují, přišlo nepříjemné nadělení. Naši chloubu, jedno z nejlepších cvičáků v republice, zailo Labe. S napětím jsme čekali na zprávy, obávali se, ale díky místním klubům se podařilo veškeré překážky a vybavení všech karavanů, kuchyňky i boudy na uskladnění překážek uklidit a vyklidit. Bohužel se nepovedlo, i přes obrovskou snahu, odvést karavany. Ale naštěstí se jim voda dostala pouze nad kola a k žádné škodě nedošlo.

Děkuji všem, kdo se nabídl s pomocí při úklidu. Nebudu tady všechny jmenovat, oni sami ví, jak vděčná jim jsem, že mi dokázali pomáhat a pomáhají stále i v mé nynější osobní nelehké situaci.

I nadále se budeme snažit dělat čest obci, za kterou všichni členové našeho klubu sportují. Vozíme s sebou i klubovou vlajku, aby všichni věděli, kde vyrůstají mistři.

Text a foto: **Ivana Francová**

Informace z místní knihovny

Vážení přátelé a čtenáři, místní knihovna a obec Chodouny vás srdečně zvou na přátelské setkání a besedu se spisovatelkou paní Šárkou Hiekovou, která také píše pod pseudonymem Sarah Parsley.

Paní **Šárka Hieková** žije již 21 let v Austrálii, je vdaná a má devítiletou dceru. Miluje knihy, cestování a teplé počasí. Narodila se v Roudnici nad Labem, kde navštěvovala základní školu, takže má tu hodně spolužáků a známých. Píše romantické příběhy ze současné, ale i historické doby.

V místní knihovně si můžete zapůjčit od této spisovatelky knihu „**Třetí zahrada**“, pohádkovou historickou romanci, s nenáročným dějem, který vás nutí číst stále dál. Hlavní hrdinka Nella je mladá ambiciózní slečna, která se nechce stát jen ozdobou nějakého urozeného a bohatého muže, ale chce být samostatná a to se jí daří. Pěstuje bylinky a vyrábí kosmetiku, o kterou je velký zájem. Prožívá samozřejmě i lásku. Ona i Nikolas Albrecht se ve svých citech plácají, vlastně se oba milují, ale umí si lézt na nervy a zraňovat se slovně. A jak to tak bývá, tak tohle škádlení vede ke vzájemnému sblížení. Příjemná oddechová četba.

Beseda s paní Šárkou Hiekovou se bude konat v pátek 15. listopadu od 17.00 hodin na Obecním úřadě v Chodounech ve velké zasedací místnosti. Bude to další příjemné posezení s přáteli a čtenáři.

Jenom bych vás chtěla požádat, kdo bude chtít přijít na tuto akci, aby se telefonicky přihlásil na obecním úřadě, abychom mohli zajistit občerstvení (telefon 608935103 nebo 416849111). Děkuji. **Božena Hubálková**



Seniorské strasti i úsměvy

Po pěti měsících jsem se dočkal. Namísto ve dvou-lůžkovém pokoji už bydlím v jednolůžkovém.

První večer v novém, 20:15. Nesmělé zařukání na dveře. Na chodbě stojí bělovlasá stařenka a sděluje: „Já tady nebydlím, asi jsem si spletla řádek.“ – Ráno mi ošetřovatelka říká, že to je naše Aninka.

Druhý večer, stejný (!) čas. Razantní zabušení. U dveří stojí starý pán s nepřítomným pohledem. „Já to hledám a nevím co.“ Poradil jsem, ať to zkusí vedle, což chlápek neprodleně učinil.

Třetí úsměv se týká cesty výtahem. Celkem pět stařen na vozičkách se ve výtahu začaly skládat a mě ty vzadu neurvale najžděly na paty. A ať jim udělám místo. Můj návrh, že vystoupím za jízdy a budou mě mít na svědomí, byl odměněn posměšným řehotem. Cestou se hádaly osádky 1. a 2. podlaží. Dvě dámy vystupují v 1. patře. „Marie, mělaš ji bouchnout holí!“ Tedy tu z 1. patra. Marie se předklonila a do útrobu liftu vyslala plivanec. Naštěstí už do zavírajících se dveří našeho přepravního prostředku. Druhé patro a jsme doma. Kde? V domově důchodců....Nuda tu rozhodně není, pravda pravdoucí!

-zdet-

Vítejte na palubě roku 2024 / 2025

S příchodem nového školního roku se naše ZŠ a MŠ rozrostla o nové tváře plné nadšení a očekávání. Novým žákům a dětem v MŠ se snažíme pomáhat se zorientovat a cítit se jako doma. Děti i žáci se seznamují se svými učiteli a spolužáky prostřednictvím různých her a společenských činností.

Dovolu nám využít této příležitosti k vyjádření upřímného díku našim učitelům, paní vychovatelce a asistentkám za jejich neúnavnou práci a oddanost. Jejich závazek ke vzdělávání a rozvoji našich dětí a žáků je základem úspěchu naší školy a jsme jim velice vděční za vše, co pro naši školu dělají.

S nadějí a optimismem jsme vstoupili do nového školního roku a těšíme se na všechny úspěchy, kterých společně dosáhneme. Jdeme do toho s přesvědčením, že každý žák najde své místo a rozvine své schopnosti v našem povzbuzujícím a podpůrném prostředí

Mgr. Lenka Jurczaková, ředitelka školy



Tak ta se povedla!



Naši prvňáčci



Dopravní výchova nás baví



Tak jsme si vyzdobili schodiště

Milá novinka ze školní jídelny



S potěšením oznamujeme, že naše školní jídelna nyní nabízí možnost stravování i pro cizí strávníky. Tato služba je dostupná od 2.zář a je určena všem, kteří by chtěli využít kvalitního a vyváženého stravování.

PODMÍNKY STRAVOVÁNÍ:

Pro využití této služby je nutné se předem zaregistrovat a objednat obědy nejpozději den předem do 13 hodin.

Ceny obědů jsou stanoveny na 99 Kč za plnou porci.

Stravování je možné v pracovní dny od pondělí do pátku.

Máte možnost si vybrat, které obědy budete odebírat.

Obědy se dávají strávníkům do jídelnosičů. Nelze dovážet.

Jak se zaregistrovat:

- Zájemci o stravování se mohou zaregistrovat osobně na sekretariátu školy nebo zaslat požadavek na e-mailovou adresu jidelna@zsmschodouny.cz s uvedením jména, kontaktních údajů a počtu objednaných obědů.
- Děkujeme za vaši podporu a těšíme se, že vám a vašim blízkým můžeme nabídnout kvalitní a zdravé obědy. Pro další informace neváhejte kontaktovat naše stravovací oddělení na telefonním čísle 416 849 255 nebo 732 746 649.

Rušno mezi týpí

Léto proběhlo v ruchu. Dokončili jsme výstavbu dalšího nového týpí, podařilo se ho zabydlet a vše nám krásně zapadlo do celkového konceptu tábořiště. Hladce proběhla i dětská akce s místní mateřskou a základní školou, což neznamená, že spolupráce končí.

Naopak využití našeho prostoru k podobným aktivitám nabízíme dál. Ptáte se, co na podzim a v zimě? Kemp je otevřený celoročně. V chladném počasí se v týpí zatopí v ohništi s poklopem. Jaké tu pak je teplo si můžete sami vyzkoušet. Jste srdečně zváni.

-jh-



V pilné práci při vyřezávání dýní

Svatý Jan prokoukne

Snad jste si všimli, že se na chodounské návsi opravuje socha sv. Jana Nepomuckého. Restauruje ji **Mgr. Vít Mudruňka, Ph.D.**, akademický sochař a restaurátor, a já jsem si s ním o této soše a jeho práci popovídala.

Z památkového katalogu Národního památkového ústavu víme, že se jedná o pozdně barokní sochu světce z konce 18. století v životní velikosti. Socha stojí na vysokém volutovém podstavci s profilovanou horní římsou a reliéfem Matky boží na čelní straně. Socha je v dynamickém postoji v klasičtém ikonografickém ztvárnění. Tolik informace z katalogu NPÚ.

Co se o ní ještě můžeme dozvědět dalšího? Socha je sice z konce 18. století, ale původně stála někde jinde. Tento světec má spojitost s vodou, proto se sochy svatého Jana Nepomuckého většinou umísťovaly na mosty, k potokům a podobně. Na současné místo byla socha přenesená až později. Tomu také nasvědčuje to, že socha byla nevhodně umístěna na nepravidelný podstavec vyzděný z opuky, později opravený betonem do kvádřového tvaru. Kdy a odkud se k nám dostala, toho se asi nikdy nedopátráme.

Co se týče nejen sochy samotné, ale i jejího podstavce, tak můžeme říci, že se jedná o kvalitní propracovaný kus od zkušeného umělce. Mnohde na vsích můžeme vidět sochy sv. Jana od místních lidových umělců,

jejichž zpracování zdaleka nedosahuje takové kvality, jako má ta naše. Už proto si sv. Jan zaslouží naši pozornost.

Pan Mudruňka se s naším sv. Janem nešel poprvé, sochu už opravoval v 90. letech jeho otec. Zajímavostí je, že socha byla umístěna na čepu a dalo se s ní pohybovat, to si ještě hodně „chodomáků“ pamatuje. Po tomto restaurování byla socha již upevněna a bylo po otáčení.

Jak probíhá samotný proces restaurování? Používají se různé mechanické techniky, chemické prostředky, mytí tlakovou vodou, očišťuje se to, co na sochu nepatří, tmelí se, patinuje se. Pracuje se venku, a tak počasí je faktor, který práci značně omezuje.

Socha s podstavcem bude nově postavená na stupních obložených pískovcem. Základy schodů už jsou připraveny. Sv. Jan dostane ještě měděnou pozlacenou svatozář s hvězdami a palmetu. Na co jsem nejméně zvědavá, tak to je barevnost, protože sv. Jan a Panna Marie na podstavci budou polychromováni. A kdy se na to můžeme těšit? Podle smlouvy do konce příštího roku, ale snad to bude i dříve.

A protože to je velký počín, zaslouží si



oprava sochy sv. Jana Nepomuckého v Chodounech

patříčně zaznamenat v naší kronice. Pokud máte nějakou dochovanou fotografii z dob dávných i těch nedávných nebo vzpomínku na tuto sochu, podělte se, prosím, o ně s kronikářkami obce. **Martina Ondrová**

Vyslechnuto na cyklostezce

Cyklistická sezóna je, co se týče hlučných cyklistů největší u konce. Podělím se s vámi alespoň o některé hlášky, které nešly nepřeslechnout...

Rozmluva páru: „Představ si, že ona se s ním rozešla proto, že jí smrdí!“ Pán na to: „Co?“ Odpověď: „No fakt.“ Pán se dotázal: „A proč mu to neřekla?“ Prozaická odpověď: „Copak Ty bys mi řekl, že Ti smrdím?“

„Tady bydlí ti nudisti...“ (my)

Dvě dámy: „Teda dneska mi to pivo nechutnalo.“ Spolujezdkyne: „Mně taky ne“.

Jeden na druhého: „Víš co, já na tu romantiku moc nejsem, já si spíš zajdu na to pivo...“

„Ty tam jsou vypáskovaní!“ (smích) – odpočívali jsme s manželem na zahradním nábytku.

„Fouká protivítr, to je paráda.“ (protivítr je časté téma)

„Lounky... Tady si můžeme dát pivo u Trumpetky. Nebo to radši vydržíme až do Nučnic?“

„Teda ta tvoje Eva je poklad! Ty jsi byl minulý víkend na kole, tenhle víkend na kole, příští víkend jedeš zas... A ona Ti nic neřekne!“ (nemá náhodou Eva nějakou náhradu?)

Martina Ondrová

A Zdena Tomášová přidává: cyklisté projíždějí kolem zvonice: „Hele to je nějaká rozhledna!“

Bylo léto, horké léto



I letošní léto bylo stejně jako to minulé bohaté na tropické dny. Červen začal se 7 tropickými dny, v srpnu dokonce 17, a prvních osm zářijových dnů bylo rovněž tropických. Chyběly dva, aby byl překonán rekord v počtu tropických dní, který byl dosažen v roce 2018 (48 dní). Naštěstí červen byl alespoň bohatý na srážky, díky častým bouřkám napršelo kolem 100 mm, srážky se ale právě kvůli bouřkám mohly i v rámci našich katastrálních území lišit až o desítky milimetrů (např. u nás u domu při jedné bouřce napršelo 12 mm, na poli Na Selibech napršelo vůbec). Červenec byl srážkově průměrný (kolem 60 mm), ale celkový úhrn se opět na různých místech mohl kvůli bouřkám lišit. Srpen byl již sušší s podprůměrným měsíčním úhrnem (do 50 mm). Ještě pro zajímavost – od 29. května do 10. září neklesla nejvyšší denní teplota pod 20 °C. Nový rekord byl na doksanské meteorologické stanici co se týče nejvyšší denní teploty dosažen ve dnech 6.7. (33,4 °C), 10.7. (35 °C), 24.8. (34,5 °C), 29.8. (36,3 °C), 30.8. (35,8 °C). Další čtyři rekordní dny byly v září, a to 2.9. (31,5 °C), 3.9. (33,4 °C), 4.9. (35,4 °C) a 5.9. (33,8 °C).

Druhá zářijová dekáda byla ve znamení ochlazení a deště (skoro 50 mm), 13. září bylo dokonce jen 11 °C. V jiných částech Česka ale přišlo mnohem více, především v Jeseníkách, kde úhrny srážek byly extrémní, během několika dnů ve stovkách milimetrů. Meteorologové dopředu avizovali, že dojde k extrémní povodňové situaci. Prognóza se naneštěstí naplnila a na Moravě a ve Slezsku došlo k povodním v takovém rozsahu, že na většině zasažených míst byla situace horší než při povodních v roce 1997. Jaká byla situace u nás popisujeme podrobněji v dalším článku.

-mond-

TADY TO KVETE

Pár příkladů dobré praxe na veřejném prostranství. Začínají se nám vracet rozkvetlé květinové pásy, louky nebo dlouho kvetoucí trvalkové výsadby. Nechtělo by to podobně oživit i naše návsi? Určitě by se nemuselo tak často sekát a obec by ušetřila pracovní síly.



Co nového na trávníku

A TÝM

Ani jsme se pořádně neohřáli a je tu zase podzim s další fotbalovou sezonou. Jen pro připomenutí, loni jsme nakonec skončili na 4. místě, kdy 3. místo nám bohužel uteklo jen kvůli negativní bilanci vzájemných zápasů. Mezi nejlepší střelce se umístil i náš **Míra Rada s počtem 20 branek**. Pryč s loňskou sezonou a šup do té nové 2024/2025. Momentálně máme odehraných 4 utkání (ke dni 6.10.) s bilancí 3 výher a 1 prohry.

Ale ještě na skok do léta, kdy se u nás, jako každý rok, konal **Memoriál Mirka Berana**. Již 44. ročníku se opět zúčastnil tým Uh, loňský obhájce Terezín a nově pozvaný Bechlín. Vítězem se stal pořádající mančaft, kdy ve finále porazil kolegy z Uh výsledkem 6:1. Na 3. místě se umístil Bechlín, který exhibičním výsledkem porazil Terezín 10:0. Nejlepším brankářem se stal náš **Václav Beer**.

O týden později jsme vyrazili na 1. ročník **Memoriálu Jiřího Bakaláře** do Uh, kde jsme ve finále podlehlí Postřizínu a umístili jsme se tedy na 2. místě. Individuální ocenění získal **Jaroslav Vajgl ml.** za nejlepšího brankáře.

Někteří z Vás si asi všimli, že se něco děje na fotbalovém hřišti. Dochází k jeho předělávání, potažmo k celkové rekonstrukci. Za ta



léta již hřiště potřebovalo zrenovovat, neboť tráva byla již stará, povrch udusán a kvůli povodním z r.2002 i části hřiště propadlé a nerovné. Za finanční podpory obce a vytvořené dotační výzvy Národní sportovní agentury se povedlo získat dotaci a na přestavbě hřiště se již pracuje. Celý podzim tedy všechny věkové kategorie odehrávají někde mimo. Převážně na hřištích soupeřů.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA

Starší příprava zahájila přípravu tréninkovým kempem, kdy přes
(Pokračování na následující straně)



víkend stanovali na místním fotbalovém hřišti. Děti si poctivě dávaly do těla a za odměnu se zajely podívat na fotbalové utkání do Prahy, přesněji na Slavii s Teplicemi. Děti si to moc užily.

Na konci prázdnin se u nás konal turnaj starších přípravek. Mělo se zúčastnit 6 týmů, ale bohužel jeden nedorazil. Na organizaci to však nemělo žádný vliv, a tak turnaj bez problémů začal. Naše děti se nakonec umístily na krásném 2.místě.

Sezona pro děti již také začala. Ti mají za sebou 5 utkání s bilancí 3 výher a 2 proher.

BAMBINI

Bambini začali trénovat ke konci prázdnin. Děti trénují 2x týdně a mají za sebou 1 turnaj. Ten se uskutečnil v nedaleké Roudnici nad Labem, kde se utkaly s dalšími 6 týmy. Oproti loňské sezoně je v předvedené hře pokrok. Věkový rozdíl totiž není už tak velký, a tak naše děti dokáží jiné týmy i přehrávat. Jen tak dál!

PS: Výsledky se v této kategorii nezapisují.



Foto z tréninkového soustředění starší přípravy. **Michal Pátek**

Křížovka

Ruku na srdce: kdo z nás někdy nepodleh reklamě na dobré jídlo nebo jeho nabídce? Zatímco reklama je vtíravá jako emulze, nabídka bývá decentní. Proto se majitelé provozoven uchylují k nápisu Nabídka dne. Činím tak i já. V tajence dnešní křížovky vám předkládám prastaré moudro: že totiž tam, kde se dobře vaří, tam...a doplnění je už na vás, vážení a milí.

Mnoho zdaru vám přeje **Zdeněk Tomáš**.

VODOROVNĚ

- 1. první tři písmena husté drůbeží polévky, obvykle z kachny či husy – sladidlo – anglická zkratka pro pána
- 2. české ale je německy...- iniciála syrovátky – **1.část tajenky**
- 3. našlehaný vaječný bílek – iniciály pro neumytý talíř
- 4. **2.část tajenky** – počáteční hlásky anýzu a zázvoru – vysoce kvalitní mouka – první písmena přání bon appetit v češtině
- 5. želé – iniciála narozeninové sladkosti – iniciály slov amoleta a palačinka
- 6. **3.část tajenky** – cukrová..ta
- 7. bývalá slovenská televize s programy o vaření – západočeské lázeňské město s proslulým hotelem Pupp – začátek a konec slova pro fólii k tepelnému zpracování potravin i k obalení
- 8. kaše, k jejíž přípravě se užívají ...ky – **4.část tajenky**

SVISLE

- A. obal z kuřecího masa – souhlásky slova brav
- B. kuchyňské náčiní (n...račka) – foneticky počátek slova spařit – iniciály dvou jižních zemí známých exotickými saláty – 37+13 výsledek napište římskou číslicí

	A	B	C	D	E	F	G	H
1								
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								

- C. zkrácené první křestní jméno autorky kuchařek Rettigové – alkoholický nápoj hovorově
- D. co dělá špatně seřizená chladnička – iniciála slova škrubánky – sýr čedar
- E. foneticky iniciála slova sedlina – zavářka do polévky – německé zum je česky - kuřecí drůbky

- F. jinak řečeno a podobně – iniciála velmi oblíbené restaurace v Chodounech – prodejna lidové umělecké tvořivosti
- G. Začátek křestního jména Rettigové – gram – rusky ano – pokyn, abys vařila
- H. rodinné menu – základem rebarborového koláče je (první písmeno), chodounská pouť – koncovka slova malí

FOTOGRAFIEMI DO TOHOTO ČÍSLA PŘISPĚLI, POKUD NENÍ PŘÍMO UVEDENO:

Hana Jirásková, Martina Ondrová, Daniela Ondrová, Marie Poláčková, Marie Cimrová, Ivana Tomášová, Zdena Tomášová.



OBEC CHODOUNY S MÍSTNÍ KNIHOVNOU
A BISTREM U TRUMPETKY V LOUNKÁCH
VÁS ZVOU NA

DÝŇOVÉ HRANÍ A LAMPIONOVÝ PRŮVOD

V SOBOTU 2.LISTOPADU 2024



OD 16.00 HODIN U LABE V LOUNKÁCH
V BISTRU „ U TRUMPETKY”.



PRO DĚTI BUDOU PŘIPRAVENÉ DÝŇĚ,
KTERÉ SI MOHOU VYŘEZAT, BUŘTY NA OPEČENÍ
A TEPLÝ ČAJ NA ZAHŘÁTÍ.

ORIGINÁLNÍ STRAŠIDELNÁ MASKA VÍTÁNA.

Až se setmí, bude zábavné odpoledne pokračovat
v 18.00 hodin lampionovým průvodem duchů, strašidel
a čarodějnic, který projde okolo kostela, hasičárny zpět
k Bistru u Trumpetky v Lounkách.

Přijďte se pobavit v období chmurných podzimních dnů.
Srdečně zveme všechny děti, rodiče a občany.

LAMPIONY SI PŘINESTE Z DOMOVA!!

